Ростовская область
Октябрьский район
Алексеевское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
По проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области.
Дата проведения:                                                                                                                 09.08.2024г.
Начало: 09 ч 00 мин
Окончание 10 ч 00 мин
Присутствовало 13 человек 
Место проведения: слушания проводятся по адресу: Ростовская область, Октябрьский района,  с. Алексеевка, ул. Ленина 2.
Председательствует на публичных слушаниях председатель комиссии Задорожний Олег Александрович – Заместитель Главы Администрации по ЖКХ, строительству и благоустройству. Секретарем публичных слушаний назначена Ходеева Нина Андреевна - ведущий специалист по правовой и кадровой работе  администрации Алексеевского сельского поселения. 

Повестка дня:
Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области в части приведения текстовой части в соответствии с действующим законодательством..
Слушали:

Председателя комиссии Задорожнего Олега Александровича – Заместителя Главы Администрации по ЖКХ, строительству и благоустройству:
В целях более эффективного использования и развития территории Алексеевского сельского поселения и учета мнения населения на публичные слушания выносится проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения в целях приведения текстовой части в соответствии с действующим законодательством.
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения опубликован на официальном сайте Администрации Алексеевского сельского поселения в сети Интернет http://www.alexeevskoe.ru/. Данные материалы рассматривались на заседаниях Комиссии по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории Алексеевского сельского поселения, где принято решение об обсуждении указанных вопросов на Публичных слушаниях.  
Решили:
Публичные слушания о проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области считать состоявшимися.

От участников публичных слушаний замечаний и предложений в проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области не поступило 

Голосовали: «за» - 13 человек, «против» - нет, «воздержавшихся» - нет. 

Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области рекомендуется  к утверждению на заседании Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения.
Председатель 
О.А.Задорожний
Секретарь 
Н.А. Ходеева
