П Р О Т О К О Л № 3
 заседания общественной комиссии Администрации Алексеевского сельского поселения по подведению итогов общественного обсуждения дизайн – проекта общественной территории "Строительство сквера в х. Ильичевка Октябрьского района, расположенного по адресу: Ростовская область, х. Ильичевка, ул. Заречная"(вблизи МБОУ СОШ №43 х.Ильичевка) в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования"Алексеевское сельское поселения на 2018-2022 годы.
 Место проведения: МБОУ СОШ №43 х. Ильичевка, актовый  зал. 
Дата и время проведения: 3.09.2018 г. 16-00 часов. 
Инициатор общественных обсуждений: администрация Алексеевского сельского поселения
Основание для проведения общественных обсуждений: Постановление Администрации Алексеевского сельского поселения от 27.08.2018 года № 62" О проведении   общественные обсуждения дизайн-проекта общественной территории, включенного в муниципальную программу  «Формирование  современной городской среды  на территории муниципального образования «Алексеевское сельское поселение на 2018-2022 годы»
Проектная организация: "РемСтрой Прект" г. Шахты Ростовской области
Присутствовали:
	Лофиченко Николай Иванович - председатель комиссии, Глава Администрации Алексеевского сельского поселения

	Кашпор Брий Васильевич- Заместитель председателя комиссии,
Заместитель Главы администрации Алексеевского  сельского поселения по ЖКХ, строительству и благоустройству, 

	Котьянова Анна Владимировна – секретарь комиссии, специалист 1 категории по земельным и имущественным отношениям

	Члены Общественной  комиссии:
Кашпор Раиса Николаевна -Директор МБОУ СОШ №43
Крючков Руслан Павлович-Депутат Собрания депутатов Алексеевского  сельского поселения

	Ефименко Евгений Алексеевич - Депутат Собрания депутатов Алексеевского  сельского поселения
Байгубенов Владимир Нуриевич -  Депутат Собрания депутатов Алексеевского  сельского поселения
Москвичев Игорь Анатольевич - Председатель  ТОС х.Ильичевка



Повестка дня:
	Подведение итогов общественного обсуждения дизай-проекта общественной территории "Строительство сквера в х. Ильичевка Октябрьмскогорайона, расположенного по адресу: Ростовская область,х. Ильичевка, ул. Заречная а(вблизи МБОУ СОШ №43" в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования"Алексеевское сельское поселения на 2018-2022 годы.
Слушали: Кашпор Юрия Васильевича
"Дизайн-проект общественной территории  "Строительство сквера в х. Ильичевка Октябрьского района," был разработан с целью реализации программных мероприятий  программы «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования"Алексеевское сельское поселения на 2018-2022 годы."
Дизайн-проект был размещен на сайте Администрации Алексеевского сельского поселения. Уведомление о проведении общественных обсуждений дизайн -проекта было опубликовано  в газете "Сельский вестник " № 55(2101) от 3.08.2018 г. для сбора общественных мнений и предложений от всех заинтересованных лиц. По дизайн -проекту предложений по внесению изменений не поступало. Дизайн-проект предложен участникам заседания на обозрение. Прошу задавать вопросы. Если вопросов нет, предлагаю одобрить дизайн-проект и предложить Администрации Алексеевского сельского поселения его утвердить."
Решили: Одобрить дизайн-проект общественной территории  "Строительство сквера в х. Ильичевка Октябрьского района. Общественной комиссии ходатайствовать об  утвердении  дизайн-проект общественной территории  "Строительство сквера в х. Ильичевка Октябрьского района расположенного по адресу: Ростовская область, х. Ильичевка, ул. Заречная " в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования"Алексеевское сельское поселения на 2018-2022 годы.
За -8
Против-0
Воздержавшиеся-0


Председатель комисси:                                                                                      Н.И. Лофиченко
Секретарь комиссии:                                                                                          А.В. Котьянова
















