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Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики 
по Ростовской области (Ростовстат)
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Вниманию руководителей организаций и бухгалтеров!
Если вы индивидуальный предприниматель, руководитель, бухгалтер малого или микропредприятия, напоминаем, что до 1 апреля 2021 года необходимо предоставить в органы государственной статистики отчет о деятельности Вашей организации / ИП за 2020 год. 
Установлены 2 формы статистической отчетности: форма № МП-СП предназначена для всех юридических лиц, форма № 1-предприниматель — для индивидуальных предпринимателей. С бланками форм, указаниями и примерами по их заполнению можно ознакомиться на сайте Ростовстата, в разделе, посвященном сплошному наблюдению. 
Отчетность можно представить в электронном виде через спецоператора или через портал Госуслуг.
На бумажном носителе формы необходимо представить в отдел государственной статистики по адресу г Шахты, ул. Ленина 152. Время работы с 8.30 до 17.30 в рабочие дни.
Участие в бизнес-переписи является обязательным для всех субъектов малого предпринимательства (даже если в 2020 году деятельность не велась).  Если отчетность не будет представлена в срок,  назначат штраф (согласно ст. 13.19 КоАП РФ).
Получить консультацию по участию в бизнес-переписи можно по телефону: 8-800-550-65-62.
