Ростовская область

Октябрьский район

Алексеевское сельское поселение

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту планировки и проекту межевания территории 
линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области
Дата проведения:                                                                                                                                   26.11.2024 г

Начало: 10 ч.00мин.

Окончено: 11час.10 мин.

Место проведения: слушания проводятся в здании СДК с.Алексеевка по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, с.Алексеевка, ул.Ленина, 2.
Способ информированности общественности: 
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Сельский вестник» и на официальном сайте Администрации Алексеевского сельского поселения (http://www.alexeevskoe.ru/settlement/Gradostroitelstvo/proekt/) в разделе «Проект планировки и межевания территории».
С материалами проекта планировки и проекту межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области, все желающие могли ознакомиться в здании СДК с.Алексеевка по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, с.Алексеевка, ул.Ленина, 2.
Предложения и замечания  участников  публичных  слушаний   по проекту принимались с  28 октября 2024г. по 26 ноября 2024 г.

Участники публичных слушаний:
Председатель комиссии: Задорожний Олег Александрович – Заместитель Главы Администрации по ЖКХ, строительству и благоустройству:
Зам. председателя комиссии: О.А.Дьяченко - Ведущий специалист по вопросам земельных и имущественных отношений администрации Алексеевского сельского поселения.
Секретарь комиссии: Н.А.Ходеева – Ведущий специалист по правовой и кадровой работе администрации Алексеевского сельского поселения.
Члены комиссии: Е.В.Клименко – Начальник финансово-экономической службы администрации Алексеевского сельского поселения, М.Д.Литвинова – Ведущий специалист – экономист.
Присутствовали: представители отдела архитектуры и сопровождения проектов Администрации Октябрьского района, Председатель Собрания депутатов – глава Алексеевского сельского поселения А.Г.Жорин, депутат Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения (2 человека), жители Алексеевского сельского поселения (8 человека).
В публичных слушаниях приняли участие 17 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области (далее Проект), разработанного Обществом с ограниченной ответственностью «Научно-производственное предприятие «Кадастр-Дон».
СЛУШАЛИ: 
Зам. председателя комиссии: О.А.Дьяченко - Ведущий специалист по вопросам земельных и имущественных отношений администрации Алексеевского сельского поселения.
Уважаемые жители Алексеевского сельского поселения и все присутствующие!
В целях более эффективного использования и развития территории Алексеевского сельского поселения и учета мнения населения на публичные слушания выносится проект внесения изменений в Генеральный план Алексеевского сельского поселения. 
Основания для проведения публичных слушаний:
- Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области подготовлен на основании Постановления Администрации Алексеевского сельского поселения Октябрьского муниципального района от 28.10.2024г. № 129 «О вынесении на публичные слушания проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области»;
- Постановления Администрации Алексеевского сельского поселения Октябрьского муниципального района от 02.08.2024г. № 85 «О подготовке документации по планировке территории линейного объекта».
- Решения Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения Октябрьского района Ростовской области от 08.07.2022г. № 32 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Алексеевском сельском поселении Октябрьского района Ростовской области по вопросам градостроительной деятельности».
Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области опубликован на официальном сайте Администрации Алексеевского сельского поселения в сети Интернет http://www.alexeevskoe.ru/. Данные материалы рассматривались на заседаниях Комиссии по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории Алексеевского сельского поселения, где принято решение об обсуждении указанных вопросов на Публичных слушаниях.  
Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать открытыми.
По вопросу слушали: Председателя комиссии Задорожнего Олега Александровича – Заместителя Главы Администрации по ЖКХ, строительству и благоустройству:
1. По результатам рассмотрения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области, комиссией по рассмотрению Проекта, замечаний выявлено не было.
Председатель: Итак, нам необходимо рассмотреть вопрос о проекте планировки и проекте межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области. Будут какие-либо замечания, предложения? Замечаний и предложений нет. 

Считаю возможным вынести вопрос о проекте планировки и проекте межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области к утверждению на заседании Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения.
Голосуем по вопросу утверждения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области:

- Кто «за»?  - 17 человек.

- Кто «против» - 0.

- Воздержались –0.

- Единогласно.

Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать закрытыми.

Заключение:

1. Публичные слушания о проекте планировки и проекте межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области считать состоявшимися.

2. От участников публичных слушаний замечаний и предложений в проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области не поступило. 
Голосовали: «за» - 17 человек., «против» - нет, «воздержавшихся» - нет. 

3. Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Строительство наружных инженерных сетей канализации из полиэтиленовых труб в две нити общей протяженностью 17800 м» в границах муниципального образования «Алексеевское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области рекомендуется  к утверждению на заседании Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения. 
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